

本期上线单位:汶上县政府

这样的危桥,还等什么?修!

针对群众反映的问题,上线结束后汶上县县长孙琪直奔现场

文/图 本报记者 王海龙

15日上午,汶上县县委副书记、县长孙琪带领汶上县交通局、住建局、教体局、民政局、卫生局、国土资源局等十多个部门的负责人做客政风行风热线,就群众所关心的城市建设、旅游产业发展、与群众密切相关的教育、医疗等问题与广大听众展开交流。

孙琪(右一)在查看危桥现场。



节目直播过程中,汶上县次丘镇的一位村民反映,从汶上次丘镇政府到姬庄的乡村公路上有一座危桥,不仅桥面狭窄,还没有任何护栏,村民出行非常不安全。节目结束后,孙琪立即带领交通局、次丘镇负责人前往现场进行实地查看,调度解决。

到达现场后孙琪看到,村民所说的桥宽只有两米半左右,桥的两侧没有任何护栏,他当即叫来交通部门的工程预算员,“这座桥修缮加宽大概需要多少钱,回去后立即制定方案,马上进行修理,就这样的桥面怎么能保证周围百姓的出行安全。”

记者现场采访得知,因为地处梁山汶上两县交界处,这座桥过往车辆很多,其中不乏大型货车,不仅损伤了桥面也带来了安全隐患。经过实地查看了解情况后,孙琪当即表示,由交通局、次丘镇两个单位负责,立即将这座危桥进行翻新,拓宽桥面,在不影响老百姓通行的情况下,保质保量地将修建工作尽早完成。汶上县次丘镇党委书记张斌举表示:“麦收结束后,将立即通知交通部门对危桥开展修建工作,确保道路畅通。”

随后,孙琪又马不停蹄地赶往几十公里外的郭仓镇李官村。

节目中有群众反映,李官村的自来水水流非常小,村民用水困难。赶到群众家中,已接近中午12点,经过现场了解,每到干旱季节,因为水压、水位等原因,群众吃水很不方便,而在雨季时,水量才会变得正常。这也是困扰当地政府的一件难题。因为李官村距离供水站较远,水压泵受距离的影响,才会出现末端供水不足的现象。

对于这一问题,赶到现场的郭仓镇政府负责人表示,他们计划从距离李官村距离较近的105国道供水站建立引水管道,解决水源、水压的问题,短期内解决

老百姓吃水难的问题。随后孙琪县长又调度了水利部门负责人城北水厂建设的情况,水利局负责人介绍,正在建设的城北供水厂将能够彻底解决李官村用水难的问题。

采访结束时,孙琪告诉记者,“只有俯下身倾听民声,接触群众的生活,才能了解群众的真实诉求,密切政府与群众的关系,把群众的事情当自己的事情,这样的政府才算合格。将来还会拓宽各种问政平台,通过县长热线、政府接访、媒体反映、主动深入群众等多形式、多方面为百姓服务。”

聚焦直播间>>

让城市建设惠及更多百姓

“目前汶上县城市建设的速度这么快,我们作为县城西北的郊区,什么时候能有拆迁计划,现在一些具体的城市规划方案是不是已经确定……”节目刚刚开始,汶上县汶上镇草桥村的一位群众就迫不及待地打进热线,向县长抛出了自己想知道的问题。在当天短短五十分钟的节目内,先后有三十余名市民通过电话、网络的方式,就自己关心的问题寻求答案,而其中不少是关于汶上县城市建设、新型农村社区建设的问题。

“最近几年,汶上县的城市形象发生了翻天覆地的变化,这些变化县城的百姓都在亲身感受着、亲眼目睹着,所以大家对城市建设更加关心。而汶上县的新型农村社区建设也走在全省的前列,让更多的农村百姓居住环境得到很大改善。很多老百姓都想了解自己密切相关的商业街区、广场绿地规划,以及农村社区村居建设的情况。很多时候,心里想着百姓,与百姓换位思考,把百姓的事情当做自己的事情做,这样才能得到百姓的理解,才能算是好政府。”根据自身的亲身体会,孙琪县长向记者解释了城建类问题热线火爆的原因。

孙琪告诉记者,近年来汶上县顺应全国城镇化加速发展的大趋势,结合汶上经济社会发展的阶段性特征,加快构建以县城为中心、小城镇为支点、新型农村社区和特色村为基础的城乡发展新格局。在中心城区建设上,按照“儒释圣地、生态水城”的总体定位和“优化中心、南连北延、两翼延伸,融入济宁”的发展思路,主动对接济宁都市圈。优化调整城市功能分区,将中心城区划为东部新城区、南部产业区、西部商贸物流区、北部生态居住区、中部佛教文化旅游和商业中心区,“一城五区”的功能布局基本形成。

因为老百姓亲身感受到加快城市建设带来的便利,所以政府的做法也得到百姓的拥护。比如说,围绕改善群众居住环境、提升城市品位,政府实施了东护城河修复改造、泉河城区段治理,新建了中都文苑、民国公园,新增绿地面积230万平方米,城区绿化覆盖率达到35%,为群众提供了更多的休闲文化场所,同时成功创建了省级园林城市。

记者问热点>>

打响“佛都”旅游品牌

记者:随着“太子灵踪文化节”这一标志性节庆活动的连续举办,汶上县城市形象、旅游品牌也逐年提升,下一步,在旅游文化产业建设上,汶上县还将有哪些举措?

孙琪:为更好地依托丰富的文化资源,推动汶上县文化产业的跨越发展,汶上县仍将紧紧围绕打造“中国佛都”这一核心,创新体制机制,在加强项目带动、

培育产业主体、打造知名品牌、完善产业链条、加强人才集聚等方面聚力突破。

目前,政府正综合研究国家和省市关于文化产业发展的方针政策,制定出台符合汶上县文化产业发展实际的配套政策和实施办法。依托深厚的历史文化底蕴,聘请高层次规划队伍科学编制《汶上县文化产业发展总体规划》,着力构建“三区一带、一苑、

一城、七大文化产业”的发展格局。大力实施产业项目带动、企业集团培育、园区产业集聚三大战略,坚持以市场为导向,以品牌为纽带,着力培育一批具有较强市场竞争力的重点文化企业和投资总额超亿元的文化产业项目,形成一批主导文化产业群。

同时,积极办好太子灵踪文化节,精心培育“千年佛都”文化旅游城市品牌、大运河南旺枢纽

文化遗产品牌、宝相寺太子灵踪文化节节庆品牌及中都历史名人文化品牌等“四大文化品牌”。此外,加快培育文化市场,成立文化产业促进会,制定行业规范,引导行业组织更好地履行协调、监督、服务、维权等职能。建立健全文化企业信用评级制度,引导各类文化企业连锁化、品牌化、规模化和诚信守法经营,推动文化市场健康、有序发展。

30万㎡鲁西南一站式采购航母落户汶上

汶上万隆国际商城16日正式开工起航

锣鼓喧天,彩旗飞舞,在交響的引領下,由一百多輛車隊組成的廠商代表投資考察團,帶著汶上主手孫琪、副手和中華大對日新昇高遠,6月16日,汶上萬隆國際商廈發展史上添上了濃墨重彩的一筆。由山東萬隆置業有限公司備辦的汶上萬隆國際商廈舉行了盛大開工典禮。該項目位於汶上縣城西玉環大對與105國道交匯處,是汶上首個集“產品交匯中心、家居展銷中心、倉儲物流中心、金融服務中心、電子商務中心、品牌展示中心、商務配套中心、信息交流中心”8大功能於一體的大型商

業中心,同時也是濟寧市重點招商引資項目,汶上縣重點項目。項目斥資15億,總建築面積30萬㎡,整體分兩期開發建設,涵蓋家居、建材、五金机电、小商品等眾多业态。萬隆國際商廈落成後,受到了社會各界的熱切關注與支持。此次開工典禮的圓滿舉行,標誌著這座30萬㎡魯西南一站式採購航母已正式進入實質性的建設階段,吹響了萬隆置業進駐魯西南、挺進汶上的強音。

區委副書記、區長、各級領導、有關部門負責人、社會各界嘉賓、客商、建設單位代表以及媒體記者等1000餘人應邀出席了本次開工典禮。開

工儀式上,濟寧市副市長劉寶祥、汶上縣委書記劉東升、中國商業聯合會商貿市場專業委員會秘書長張龍等領導分別致辭,對萬隆國際商廈的開工表示熱烈祝賀,對萬隆置業領先的建設規劃設計和精確、合理的业态規劃布局表示充分肯定,並表示汶上政府各職能部門將全力支持萬隆置業商廈項目發展建設,為其提供最優質的服務及最全面的服務。

山東萬隆置業董事長林聖琴先生在開工儀式上發表致辭,感謝汶上縣、汶上鎮各級政府、相關職能部門領導、社會各界嘉賓以及新聞

界的親友們對萬隆國際商廈項目的關心和支持,並表示要將萬隆國際商廈建設成規劃領先、規模宏大、档次最高、业态最齊全、服務最完善的,魯西南地區的一站式大型商業中心、採購中心和旅遊中心,打造汶上新的城市地標,城市新名片,助力汶上騰飛。

林聖琴先生說,山東萬隆置業有限公司是一家專注於商業地產開發及運營管理的大型公司,開發範圍包括城市綜合體、專業市場、購物中心、超級酒店、商業步行街、旅遊地產、商務中心等綜合類地產項目。公司成立以來,一直堅持“做有責任地產開發商,以運營為重點,保障物業

發展,穩定增值,最終實現消費者、投資者、經營者、政府五贏”的發展策略和企業理念,以推動產業及當地經濟發展,滿足工業發展需求及社會消費需求為目標。目前該公司已繼在九江、舟山、合肥、平湖、蕪湖、合肥、蕪湖等多個城市成功開發和運營面積超過900萬平方米,迄今為止,萬隆置業已運營項目均形成較為深厚的商業氛圍,其開發價值、商業業績每年都在成倍增長,擁有豐富的運作經驗,已成為中國商業地產開發運營的領軍品牌。未來三年,萬隆置業計劃在全國開發運營90個以“萬隆置業”為品牌依托的商業項目,

建立商業連鎖品牌,實現多元化發展的戰略目標,打造中國最具創新與競爭力的商業地產開發運營商。據介紹,此次動工興建的汶上万隆國際商廈將採用國際級的Lifestyle Center主題商業模式,將業態、业态、業種、功能等各種因素科學地結合在更開放的環境中,通過世界級大師頂級規劃,將商業建築與城市文化水乳交融,使之成為城市的旅遊觀光標志、商業運營的亮麗平台。另外,萬隆置業頂尖運營團隊還將以運營為重心,資金投入後期市場運營,以八大策略運營,助推市場迅速興旺,形成汶上新的財富熱點。(孫琦)